



长三角非遗法治文化作品展在芜湖举办

星报讯(记者 马冰璐) 日前,上海市司法局、江苏省司法厅、浙江省司法厅、安徽省司法厅在芜湖市湾沚区鸠兹湾共同举办首届长三角非遗法治文化作品展。

本次展览内容分为“序厅、宪之本、法之韵、律之艺”四个部分,共展出长三角地区非遗法治文化作品74类160余件(组),其中国家级非物质文化遗产技艺作品12类,省级非物质文化遗产技艺作品33类,涵盖剪纸、彩灯、铁画、版画、捏塑、

雕刻、扎编等50余种传统古法技艺。参展作品将传统工艺与法治元素相融合,充分展示了长三角地区非遗法治文化作品的独特魅力和创新成果。

除了静态的展品展示,现场还开展了芜湖铁画、砖雕、剪纸等非遗作品制作体验活动。通过活态展示、动态传承、互动参与等形式,让非遗与法治“活起来”“动起来”。本次展览是2024年全省“宪法宣传周”重点安排活动,展期自2024年11月29日至12月7日。展览首日共接待400余名群众观展。

长三角“一地六县”药品安全应急演练成功举办

星报讯(记者 张亚琴) 近日,由安徽省药监局、宣城市人民政府主办的2024年安徽省药品安全突发事件示范性应急演练暨长三角“一地六县”药品安全突发事件应急演练在宣城市郎溪县成功举办。此次演练结合当前药品监管面临的新形势、新任务、新要求,设置了因洪涝灾害影响造成药品流通质量问题,从而引发波及上海市白茅岭农场、广德市和郎溪县等地的一起药品安全突发事件,全流程演练了事件发生与IV级响应、启动III级响应、启动联动协作机制、应急响应处置、事件评估、信息发布、响应终止7个科目,采取内场模拟、外场连线 and 视频展示相结合的形式,全景式展现了科学、高效、有序的应急处置过程。

此次演练是长三角“三省一市”药品监管部门

首次联合举办的跨区域药品安全突发事件应急演练。安徽省药监局党组书记、局长马旭升指出,要以此为契机,精准把握当前及今后一个时期药品监管工作的新形势、新定位和新要求,突出预防性监管,持续强化药品安全应急管理工作,不断推动药品安全管理从“被动防御”向“主动防控”转型、从“随机安全”向“本质安全”提升,全方位筑牢药品安全底线。同时,充分发挥长三角“三省一市”药品监管协作机制作用,持续拓展更深层次、更宽领域、更高标准的协同协作,加快提升长三角区域药品监管的统一性、协调性、精准性和有效性。

此外,为进一步巩固此次应急演练成果,在现场,“一地六县”药品监管部门还共同签署了《长三角地区“一地六县”药品安全应急协作框架协议》。



11月30日,合肥市和平小学东校第二届“从实杯”乒乓球省际邀请赛开赛!本次比赛共28支参赛队伍,省外1支队伍,外市10支队伍,本市17支队伍,共计参赛人数269人。比赛时20张球台同时开赛,两天共计1400多场球,虽然只有短短的两天时间,但是所有的运动员都得到了充分的锻炼。在12月1日,进行了一场颁奖仪式,和平东校程实获得男子乙组第一名,许嘉哲获得男子甲组第二名,陶洪一凡获得女子甲组第三名,刘春曼获得女子乙组第三名等众多优异成绩。 宁晨文/图



近日,安徽蓝天救援宣城各县市区队员联合芜湖部分队员在宣城市旌德县白地镇旌歙古道开展拉练集训活动。通过徒步越野、搜寻急救、绳索救援等训练,进一步提高了队伍之间的协调联动性,提升了队员的山地救援能力,充分展示了蓝天救援队员的良好素质和过硬本领。 江建兴 曹开发

合肥首条校园轨道接驳公交车开通运营

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥公交集团第三巴士公司获悉,为满足合肥财经职业学院14000多名学生的出行需求,合肥市首条开进校园的轨道接驳公交线路M312路开通,自11月29日到12月1日短短3天,日客流量已由每天40人左右升至371人。

据了解,为做好M312路地铁接驳公交线的创新服务,合肥公交集团第三巴士公司主动与合肥财经职业学院沟通,开展详尽的问卷调查、实地考察以及与学生处和安全后勤处进行

深入交流,全面了解学生出行需求。基于这些信息,规划了M312路线路走向和停靠站点。经过三次线路调整,线路长度缩短了一公里,沿途减少了3个信号灯,运营效率提高20%,实现了公交资源最优配置。

线路调整后,M312路从合肥财经职业学院中心广场发车,直达幸福坝地铁三号线C口。在校内外部,M312路实行灵活的“招手即停”服务,让学生们能够轻松地在地铁站与宿舍之间穿梭,实现了校园内外的无缝衔接。

以“练”筑防,合肥纯电公交车举行应急演练

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥市交通运输局获悉,12月3日15时,合肥市城市公共汽车突发事件应急预案、道路运输突发事件应急预案综合应急演练在瑶海公交停车场举行。

据悉,此次演练构建了新能源纯电公交车在营运途中着火的情景,真实演练了事故发生与报告、应急响应与联动处置、响应终止与后期处置等三个阶段20个演练项目,涵盖了事故发生初期到后期处置的全过程。

演练中,交通运输、公安交警、消防、医疗等多个部门协同作战、密切配合,各救援环节忙而不乱、有序推进。通过此次演练,进一步加强了交通运输应急能力建设,完善了交通运输综合应急预案体系,检验了城市公共交通、道路运输遇到突发事件情形下各部门的综合协调、人员救治、应急处突能力,磨合了交通运输部门内部纵向协同以及与其他部门横向协同配合机制。

宿州埇桥区永安镇落实河长制 做好水文章

星报讯(彭序 记者 禹志强) 近年来,宿州埇桥区永安镇围绕“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,全力推动河长制工作落实落地,系统推进水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复,坚决守护好河道生态环境。

自实行河长制以来,该镇将辖区内3条大河和6条沟渠全部纳入河长制管理范围,建立镇、村级河长和村级护河员两级管护体系,实施分流域、分区域、分阶段科学治理,做到水岸齐抓、标本兼治、治管并举。强化巡河监管,组织人员开展日常巡查维护、清理保洁,常态化开展河道“清四乱”行动,对河道垃圾、秸秆杂草、水底淤泥等进行彻底打捞清理,确保河道整治全覆盖、无死角。截至目前,累计清理河道2800米,清理堤坡乱耕种850平方米,拆除违章搭建160平方米,清理水面杂物25吨。

社区“两委”进小区,打造居民“幸福里”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷) 今年下半年以来,合肥市包河区淝河镇老官塘社区持续认真贯彻落实上级关于社区“两委”进小区的全面部署与具体要求,进一步深化社区服务,密切干群关系。为此,社区党委精心规划,将“两委”进小区驻点办公的地点设立在淝河佳苑党群服务中心,推动干部下沉小区、服务前移,常态化在一线办公,零距离了解民情民意,实打实解决居民所忧所盼。

“上班时间没空办事,休息时间没处办事”,是不少居民反映突出的困境。老官塘社区推行每周“七天不打烊”服务,确保全周服务不缺位,群众有事随时能办成。同时紧密贴合各类节

日、宣传日等时间节点,开展特色活动,宣传反诈、防溺水、反邪教、垃圾分类、文明养犬等法律法规政策知识。充分融合居民党员、红色小管家、物业、城管、消防等力量,激发基层治理活力,定期对住宅小区内高空抛物、乱搭乱建、毁绿种菜、侵占公共空间、电动车违规停放充电、违法发布广告等不文明行为开展重点整治,不断提升住宅小区居住环境质量,有效提升居民的幸福感和归属感。

自“两委”进小区以来,坚持问需于民,主动“破题”,着力“解题”,成功打通了为民服务的“最后一百米”,已初步形成了“小事不出小区,难事不出社区”的新格局,真正让居民徜徉在“幸福里”。

肥东经开区:优化人才环境 筑牢发展高地

近年来,肥东经开区牢固树立人才引领发展的战略地位,紧紧围绕加强人才培养、优化人才环境,积极招引人才等多方面精准发力,全力构建人才工作新格局,为区域高质量发展提供了坚实的智力支撑。

肥东经开区大力构建多层次、全方位的人才培养体系,针对不同领域、不同层次人才的特点和需求,量身定制个性化培养方案。根据经开区的产业发展需求,制定个性化的人才培养计划。加强对人才的引导,充分发挥人才的专业优势和创新能力。秉持育才为先理念,定期组织开展专业化技能培训,内容涵盖新兴技术、传统工艺改良等多个领域,累计培训多次,有效提升了本土人才的专业技能水平。同时,为激发创新活力,连续举办多届创新创业比赛,吸引了众多创业团队和创新人才参与,在比赛中相互切磋、共同成长,一批具有创新性和市场潜力的项目脱颖而出,成功孵化落地并取得良好效益,带动了相关产业的创新升级。 宋旭婷